

+ У ВНМУ пройшли зустрічі з кандидатами на посаду ректора

У ВНМУ проходить конкурс на заміщення посади ректора. І на цю посаду претендують три кандидати. Серед них – в. о. ректора ВНМУ та голова його Вченої ради професор Вікторія Вікторівна Петрушенко, професор Олег Володимирович Власенко, який обіймає посаду проректора з наукової роботи ЗВО ВНМУ, а також професор Світлана Іванівна Жук. Вона закінчила ВНМУ у 1981 році і до 2002 року працювала у ньому.

Кандидати розмістили передвиборчі програми на сайті університету та організували зустрічі з виборцями.

Перша з них, організована професорами Олегом Власенком та Світланою Жук, відбулася 5 вересня. Послухати кандидатів прийшла чимала кількість співробітників та студентів.

Присутні дізналися про бачення кандидатів щодо майбутнього університету. Основним принципом своєї роботи Олег Власенко побажав зробити демократичне ставлення до колективу – керівникам структурних підрозділів буде надаватися свобода дій.

Світлана Жук наголошувала на професіоналізмі у практичній площині. Адаже за багато років роботи в царині гінекології кандидатка встигла попрацювати експертом з акушерства та гінекології Головного бюро судово-медичної експертизи МОЗ України, експертом МОЗ України за напрямом «Акушерська та гінекологічна допомога» та очолити кафедру акушерства, гінекології та медицини плода Національного університету охорони здоров'я України ім. П. Л. Шупика.

Зустріч з виборцями Вікторії Петрушенко, яка відбулася двома днями пізніше, 7 вересня, пройшла на одному диханні й при вщент повній актовий залі та її балконах.

Купа спонтанних виступів на підтримку харизматичної кандидатки, безперечно, стала відповіддю на добре презентовану та детально прописану програму, яка не залишила байдужим нікого, адже в ній знайшлося місце різним аспектам життя університету. Тому так багато говорили про майбутнє, рух вперед, зміни. Звучали й заклики на підтримку гендерного принципу та того вільного формату спілкування, який сформувався в університеті в останні місяці, коли його очолювала кандидатка.

В цьому контексті тонкою мудрістю прозвучав заклик не боятися увійти у нові двері, стоячи перед тими дверми, що вже зачинилися.

І хоча вибори зрештою були призупинені МОЗ, університет, безсумнівно, обиратиме своє майбутнє. А тому дуже важливо зробити правильний вибір.

Оксана Вітюк